

KUTAK ZA RODITELJE

# Kako pripremiti dijete za školu



Suraduju, savjetuju i pomažu stručnjaci s dugogodišnjim, bogatim iskustvom u radu s djecom iz savjetovališta udruge "Gorica" prof. defektolog-logoped Verica Krajinović prof. defektolog-logoped Mirjana Dobrojević prof. defektolog Marina Robotić

Polazak u prvi razred uzbudljiv je doživljaj za dijete i njegove roditelje. Dijete se veseli novoj školskoj torbi, knjigama, priboru, novim prijateljima i susretu s učiteljicom. To je bitno za dijete, a za roditelje?

Roditelji su uzbuđeni, ali u nedoumici promišljaju o tome kako će se dijete snaći u novom okruženju, hoće li sve znati i biti uspješno. Uspjeh će ovisiti o pripremljenosti djeteta za školu, koju u pravilu treba započeti od treće godine. Vrlo je važna uloga obitelji i djetetovog okruženja. Prije polaska u prvi razred svako dijete obavezno prolazi upisni postupak, koji obuhvaća detaljni liječnički pregled i razgovor sa školskim pedagogom i psihologom. Ukoliko postoji sumnja na poteškoće u razvoju ( usporen spoznajni razvoj i slabije intelektualne i govorne sposobnosti) potrebno je mišljenje stručnjaka raznih specijalnosti.

## Određivanje spremnosti za školu

Ono obuhvaća procjenu tjelesnog razvoja, inteligencije, govora, razvijenosti osjetila vida i sluha, pažnje, razmišljanja djeteta, emocionalne i socijalne zrelosti i samostalnosti djeteta. Dob nije najvažniji i

jedini uvjet za upis u prvi razred. Najvažniji kriteriji u određivanju spremnosti za školu su: tjelesna i psihička razvijenost, te govor.

Ukoliko su prisutna odstupanja u izgovoru pojedinih glasova potrebno je potražiti pomoć logopeda, jer se ti problemi moraju riješiti prije polaska u školu.

Obitelj, kao najprirodnije okruženje, ima najveću zadaću u poticanju pravilnog razvoja dječjih sposobnosti. Roditelji, provodite što više vremena s vašim djetetom. Omogućite mu da doživi u vašoj blizini ugodu i spoznaju da je uspješno i sposobno. Ispoljite djetetu ljubav, strpljenje i pohvalu. Podržavajte njegovu potrebu za samostalnošću, bodrite ga i pohvalite kad to zavrijedi. Pomozite mu u pravilnom razvijanju i usvajnju kulturno-higijenskih i radnih navika. Sve navedene aktivnosti moraju se odvijati bez prisile, u ugodnoj atmosferi.

Ako vam je potreban savjet ili pomoć stručnjaka javite se u savjetovalište Udruge "Gorica", Zagrebačka 90, osobno ili na telefonski broj 6221-433. Radno vrijeme je ponedjeljkom od 12 do 14 sati, te četvrtkom 18 do 20 sati. Pomoći ćemo vam i usmjeriti vas kako da problem što lakše i jednostavnije pokušate riješiti.

NOVA ŠKOLSKA GODINA POČINJE 11. RUJNA

# Praznici produženi još tjedan dana!

Učenici u svakom slučaju likuju i nije im uopće problem pauzirati još barem tjedan dana, ali, koja je, zapravo, druga strana priče

Početak nastave doveden je u pitanje zbog, kako objašnjavaju u Ministarstvu, zahtjeva brojnih škola da se početak pomakne s previdenog 4. na 11. rujna. Kao razlog ovome prijedlogu, škole su navele velike vrućine i turističku sezonu, pa ga je Vlada stavila na razmatranje.

## Razlog odgodi i udžbenici

Kao još jedan razlog odgode školske godine navedeni su i školski

udžbenici zbog kojih se svake godine stvaraju gužve. Kako doznajemo u lokalnim knjižarama, svi udžbenici još nisu ni stigli pa se negativna atmosfera među roditeljima već odavno stvorila.

Sve u svemu, odgoda početka školske godine je neopoziva, a kako će se stvari dalje razvijati ostaje da vidimo. (Željka Horvačić)

# Škola u Kravarskom pri kraju

Iako je u našem gradu još uvijek zatišje, jer je većina čelnika na godišnjim odmorima, u općini Kravarsko radi se punom parom. Naime, tamo traju završni radovi na osnovnoj školi, čija je izgradnja počela 17. siječnja ove godine

Konstrukcija na cijelom objektu je završena, a u tijeku su radovi na bravariji te žbukanje fasadnih zidova. Na unutrašnjem dijelu škole rade se keramički i ličilački dijelovi posla, a razvodi se i centralno grijanje, voda i elektroinstalacije. Radove izvodi

G.P. Cernik, a njihova se vrijednost kreće oko 12 milijuna kuna. U općini kažu kako predviđaju da će radovi biti završeni oko listopada, tako da će djeca vjerojatno ovu školsku godinu završiti u novoj školi. (Danijela Marković)

